

**اخبارات**

- زمانہ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات

مورخہ 13-09-2022

**اہم قومی و مقامی خبریں**

- 1- دکھاوے نہیں عملی کام پر توجہ مرکوز کئے ہوئے ہوں، وزیر اعلیٰ بزنجو
- 2- بجلی کے ٹاوروں کی مرمت و بحالی کا کام لائق تحسین ہے، گورنر جمالی
- 3- خوست دھرتا کمیٹی کو یقین دلاتا ہوں لو اتھین کو انصاف دلائیں گے، نور محمد مڑ
- 4- گمشدہ افراد کا معاملہ وزارت کی کمیٹی تجاویز کو حتمی شکل دے رہی ہے، وفاقی وزیر
- 5- بلوچستان میں آئندہ حکومت جمعیت کی ہوگی، مولانا عبدالواسع
- 6- نئے پل بناتے وقت موثر منصوبہ بندی اور ڈیز اینگ کی جائے، وفاقی وزیر
- 7- وفاقی وزیر صحت کا مارکیٹ میں ادویات کی قلت کا اعتراف
- 8- آرمی اور ایف سی کے تعاون سے پی ڈی ایم اے کا ریلیف آپریشن جاری
- 9- پاک فوج، ایف سی کا ریلیف آپریشن پناہ گاہوں میں کھانا اور راشن تقسیم
- 10- نصیر آباد میں ملیزیا کا آؤٹ بریک صورتحال خطرناک ہو سکتی ہے، ڈاکٹر ربابہ بلیدی
- 11- بجلی بلوں میں فیول پرائس ایڈجسٹمنٹ کی وصولی، ہائیکورٹ نینٹمز جاری کر دیئے
- 12- شہدائے کربلا کا چہلم سیکورٹی کے موثر انتظامات کریں گے،
- 13- بلوچستان میں آٹے کا بحران شدید فلور ملز مالکان نے ملوں کو تالے لگا دیئے
- 14- بلوچستان میں سرکاری ملازمت کیلئے عمر کی بالائی حد میں دی گئی 8 سال کی رعایت ختم
- 15- وفاق بلوچستان کے سیلاب متاثرین کیلئے اعلانات کو عملی جامہ پہنائے، جمعیت

**امن وامان**

مختلف وارداتوں میں ملوث ملزمان گرفتار، مندر میں بم دھماکے سے تین ایف سی اہلکار زخمی ہو گئے، کوئٹہ سول ہسپتال میں صحافی کو کورٹیج سے روک دیا گیا، یرغمال بنانے کی کوشش، جب ڈاک خانہ روڈ کے کلینک سے ملزم گرفتار، مستونگ میں فائرنگ سے 2 ہلاک خاتون زخمی، گوادری کی معدروف کاروباری شخصیت مراد جان عثمان اغواء، پنجگور مسلح افراد نے ایک گاڑی سے تیل لوٹ لیا،

**عوامی مسائل**

بلوچستان میں مہنگائی نے متاثرین کو زندہ درگور کر دیا، گرلز اسکول میں استانیوں کی عدم تعیناتی کا انکشاف، اوستہ محمد محکمانہ غفلت گندم کی لاکھوں بوریاں پانی میں ڈوب گئی، ژوب مشرف دور میں منظور شدہ بائی پاس کا منصوبہ التواء کا شکار، پنجگور بارش اور سیلاب کے بعد چھڑوں کی بہتات و بائی امراض پھیلنے لگے، ہند اوڑک سیلاب متاثرین بحالی کے منتظر، اہم شاہراہ کی تعمیرات سست روی کا شکار

مورخہ 13-09-2022

اداریہ


روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "حکومت وبائی امراض کے تدارک کیلئے ہر ممکن وسائل فراہم کرے گی" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدقدوس بزنجو نے کہا ہے کہ سیلاب کے بعد کے اثرات میں وبائی امراض کے پھیلاؤ کی روک تھام اہم ہے حکومت صحت کے مسائل سے نمٹنے کیلئے ضروری وسائل فراہم کرے گی سیلابی علاقوں میں وبائی امراض سے بچاؤ کی خصوصی ویکسینیشن مہم کا آغاز کیا جائے انہوں نے سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں وبائی امراض پر قابو پانے کیلئے جنگی بنیادوں پر اقدامات کرنے کی ہدایت کرتے ہوئے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں ماں اور نوزائیدہ بچوں کی صحت اور غزائیت کے پروگرام پر موثر طور پر عملدرآمد متاثرہ علاقوں لیڈی ہیلتھ وزیٹرز اور ایم این سی ایچ پروگرام کا آغاز کیا جائے انہوں نے ہدایت کی کہ متاثرہ اضلاع کے ہسپتالوں اور مراکز صحت میں اضافی لیڈی ڈاکٹرز کی تعیناتی اور وبائی امراض سے بچاؤ کی خصوصی ویکسینیشن مہم کا آغاز کیا جائے انہوں نے کہا کہ سیلاب کے نقصانات کے علاوہ خواتین اور بچوں کی صحت کا تحفظ ایک بڑا چیلنج ہے سیلاب کے بعد اثرات میں وبائی امراض کے پھیلاؤ کی روک تھام اہم ہے۔

اداریہ

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "وبائی امراض کا پھیلاؤ: خصوصی اقدامات کی ضرورت" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ انتخاب کوئٹہ نے "غذائی اجناس کی شدید کمی کا خطرہ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "وبائی امراض: جنگی بنیادوں پر کام کرنے کی ضرورت" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "سیلاب زدگان کی بحالی و آباد کاری کیلئے فوری اقدامات" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Preventing epidemics" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "سیلاب سے توجان بچ گئی لیکن ملیریا اور ڈینگی سے بچنا مشکل" کے عنوان سے وارث کا مضمون تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "سندھ بلوچستان سیلاب زدگان کی مدد کریں" کے عنوان سے علی رضا کا مضمون تحریر کیا ہے۔

  
برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **92 نیوز کوئٹہ**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **1**

Bullet No. **1**

## وزارت اعلیٰ کے ہمدردی اور کھانا اور دوائی کی ضرورتوں کو مدنظر رکھ کر قوس برنجی کا اعتراف

مجھ سمیت اعلیٰ حکام کے وزٹ کرنے پر انتظامیہ پروڈوکول میں لگ جاتی، امدادی کام متاثر ہوتا ہے، وزیر اعلیٰ بلوچستان دکھاوا نہیں عملی کام پر توجہ کو اہمیت دے رہا، افواج مشکل گھڑی میں عوام کے ساتھ کھڑی ہے، صحافیوں سے گفتگو

Zamana Quetta

## دکھاوے نہیں عملی کام پر توجہ مرکوز کیے ہوتے ہوئے وزیر اعلیٰ برنجی

اعلیٰ حکام وزٹ کرتے ہیں تو انتظامیہ ریلیف کی بجائے پروڈوکول کے چکر میں لگ جاتی ہے  
افواج پاکستان مشکل کی اس گھڑی میں عوام کے ساتھ کھڑی ہے جو قابل تحسین ہے

کوئٹہ (آن لائن) وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو نے اعتراف کیا ہے کہ وزارت اعلیٰ کے پہلے دور میں جو طوفانی دورے کیا کرتا تھا وہ نمودار تھے جسے وقت کم تھا لیکن عملی کام نہیں ہو سکتے، مجھ سمیت اعلیٰ حکام وزٹ (باقی صفحہ 4 نمبر 6) کرتے ہیں تو انتظامیہ ریلیف کے بجائے پروڈوکول کے چکر میں لگ جاتی ہے جس سے امدادی کام متاثر ہوتا ہے، افواج پاکستان مشکل کی گھڑی میں عوام کے ساتھ کھڑی ہے جو قابل تحسین ہے، ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز صحافیوں سے بات چیت کرتے ہوئے کیا، ان کا مزید کہنا تھا کہ میں کوشش کر رہا ہوں کہ انتظامیہ اور وہ ادارے جو ریلیف کا کام کر رہے ہیں، انہیں وسر ب نہ کیا جائے، اگر مجھ سمیت دیگر اعلیٰ حکام وزٹ کرتے ہیں تو انتظامیہ ریلیف کا کام چھوڑ کر پروڈوکول کے چکر میں لگ جاتی ہے جس سے امدادی کام متاثر ہوتے ہیں میں دکھاوے کیلئے نہیں عملی کام کرنے پر توجہ مرکوز رکھنے کو اہمیت دے رہا ہوں، انہوں نے اعتراف کیا کہ وزارت اعلیٰ کے پہلے دور میں جو طوفانی دورے کیا کرتا تھا لیکن یہ دورے نمودار تھے میرے پاس وقت بھی کم تھا، اس بار سے میں نے اپنی تمام تر توجہ عملی کاموں اور اقدامات پر مرکوز رکھی ہے، کام دکھائی بھی دے رہے ہیں، انہوں نے کہا کہ سلاب سٹارٹرن کی بحالی بڑا چیلنج ہے، پاک فوج کو فوجی حسیں چھین کر تباہیوں کے مشکل کی اس گھڑی میں وہ عوام کے ساتھ کھڑی ہیں۔

مجھ سمیت اعلیٰ حکام وزٹ کرتے ہیں تو انتظامیہ ریلیف کی بجائے پروڈوکول کے چکر میں لگ جاتی ہے جو قابل تحسین ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز صحافیوں سے بات چیت کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ میں کوشش کر رہا ہوں کہ انتظامیہ اور وہ ادارے جو ریلیف کا کام کر رہے ہیں انہیں وسر ب نہ کیا جائے کیونکہ اگر مجھ سمیت دیگر اعلیٰ حکام وزٹ کرتے ہیں تو انتظامیہ ریلیف کا کام چھوڑ کر پروڈوکول کے چکر میں لگ جاتی ہے جس سے امدادی کام متاثر ہوتے ہیں میں دکھاوے کیلئے نہیں عملی کام کرنے پر توجہ مرکوز رکھنے کو اہمیت دے رہا ہوں انہوں نے اعتراف کیا کہ وزارت اعلیٰ کے پہلے دور میں جو طوفانی دورے کیا کرتا تھا لیکن یہ دورے نمودار تھے میرے پاس وقت بھی کم تھا اس بار سے میں نے اپنی تمام تر توجہ عملی کاموں اور اقدامات پر مرکوز رکھی ہے اور کام دکھائی بھی دے رہے ہیں انہوں نے کہا کہ سلاب سٹارٹرن کی بحالی بڑا چیلنج ہے پاک فوج کو فوجی حسیں چھین کر تباہیوں کے مشکل کی اس گھڑی میں وہ عوام کے ساتھ کھڑی ہیں۔





# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **3**

Bullet No. **1**

**گمشدہ افراد کا معاملہ، وزارت قومی کمیٹی تجاویز کو حتمی شکل دے رہی ہے**  
 قومی کمیٹی کے کاراجلاس ہو چکے اور ان گمشدہ افراد کے رشتہ داروں سے ملاقات کر کے قانونی عمل چلایا جا رہا ہے۔  
 اسلام آباد (انصر اے سی) وزیر داخلہ رانا ثنا اللہ کی زیر قیادت ایک اعلیٰ سطح کی وزارتی کمیٹی میں تمام اسٹیک ہولڈرز شامل ہیں اور اب یہ کمیٹی گمشدہ افراد کے مسئلے کو حل کرنے کیلئے اپنی تجاویز کو حتمی شکل دے رہی ہے۔ باہر فرامیج کا کہنا ہے کہ وزارت قومی کمیٹی میں بلوچستان اور سابقہ قاتل کے علاقوں سے منتخب کئے والے دو ریشٹل ہیں۔ قومی کمیٹی ان گمشدہ افراد کے رشتہ داروں، سکولری انجینئروں کے نمائندوں، مختلف کاروباری گھروں سے بات چیت کے ساتھ ان کی سہولت و آسانی کیلئے کام کر رہی ہے۔ اس میں سکولری کمیٹی کے پہلوؤں پر کوئی کمیٹی کے بغیر گمشدہ افراد کا مسئلہ حل کیا جانا سکتا ہے۔ ذرا فرامیج کا کہنا ہے کہ قومی کمیٹی اسلام آباد ہائی کورٹ کے فیصلے کے بعد تشکیل دی گئی تھی کیونکہ مسئلہ حل کیلئے کاروبار کو سب سے زیادہ اثر تھا۔ اب تک کمیٹی کے کاراجلاس ہو چکے ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ کمیٹی نے حال ہی میں کوئٹہ کا دورہ کر کے ان گمشدہ افراد کے رشتہ داروں سے ملاقات کی ہے جو کہ رشتہ داروں کے رشتہ داروں سے ہوئے ہیں۔ کمیٹی نے مظاہرین کو اس حوالہ پر آہود کیا اور وعدہ کیا کہ گمشدہ افراد کا مسئلہ حل کیا جائے گا۔ کمیٹی اور اسٹیک ہولڈرز کے درمیان ہونے والی بات چیت سے آگے ایک ذریعے نے اس نمائندے کو بتایا کہ مسئلہ کا قانونی عمل چلایا گیا جا رہا ہے۔ کمیٹی کی قیادت میں قومی کمیٹی کے رشتہ داروں میں ہوتا ہے، یہ سب سے صرف سکولری کمیٹی کے رشتہ داروں سے ہے بلکہ گمشدہ افراد کا مسئلہ حل کیلئے ہو گا۔ سکولری کمیٹی کو بھی شامل رکھا گیا ہے اور وہ بھی چاہتی ہے کہ مسئلہ کا قانونی عمل چلایا جائے، یہ معاملہ ایسا ہے جس میں ہونے والی بات چیت کے نتیجے میں آجائے۔ بلکہ یہ معاملہ بر حکومت اور انجینئروں کیلئے بھی باعث برکت بن چکا ہے۔ توقع ہے کہ کمیٹی کوئی ایسا عمل سامنے لائے گی جس میں اس بات پر توجہ مرکوز کی جائے گی کہ صورت حال سے کیسے نمٹا جائے تاکہ وہ بہت کمزوری اور باہت مخالف بر کمیٹیوں میں ملوث خطرناک افراد کو کاروباروں کا سونچ لے اور وہ بھی انجینئروں کیلئے ہونے والی بات چیت کے نتیجے میں ایسے اختیارات کا غلط استعمال کر سکیں۔ اس طرح کے معاملے قومی سلامتی کمیٹی کے اجلاس میں بھی ہو چکے ہیں۔ اس کمیٹی میں سول ملٹری قیادت اور سکولری انجینئروں کی نمائندگی بھی ہے۔

**بلوچستان میں آئندہ حکومت جمعیت کی ہوگی، مولانا عبد الواسع صوبے کے عوام نے ہمیشہ اعتماد کا اظہار کیا، آغا محمود شاہ کا کارکنوں سے خطاب**  
 کوئٹہ (آئی این پی) جمعیت علماء اسلام بلوچستان کے صوبائی امیر و قاتل وزیر ہاؤسنگ اینڈ بلڈنگ کے مولانا عبد الواسع صوبائی جنرل سیکرٹری آغا محمود شاہ نے کہا ہے کہ جمعیت علماء اسلام صوبے میں عوام کے حقوق کی ترجمانی کر رہی ہے آئندہ عام انتخابات میں ایک سیاسی و مذہبی قوت بن کر ابھرے گی صوبے کے عوام نے ہمیشہ جمعیت علماء اسلام پر اعتماد کا اظہار کیا ہے آئندہ صوبے میں جمعیت علماء اسلام کی حکومت ہوگی جس میں عوام کے مسائل حل ہوں گے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے جمعیت علماء اسلام کے صوبائی دفتر میں پارٹی کارکنوں سے خطاب کرتے ہوئے کیا انہوں نے کہا کہ جمعیت علماء اسلام کے کارکنوں اور عہدے داروں پر ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ مرکزی امیر مولانا فضل الرحمن کا پیغام گھر گھر پہنچائیں کیونکہ مرکزی امیر نے ہمیشہ اسلامی سرپرستی اور پاکستان کو اسلام کا قلعہ بنانے میں اپنا بھرپور کردار ادا کیا ہے۔ یہودی لابی نے کوشش کی کہ ملک میں اسلام کو کمزور کیا جاسکے مگر جمعیت علماء اسلام کے ہوتے ہوئے یہودی لابی کی ہر سازش کو ناکام بنا یا گیا ہے جمعیت علماء اسلام بلوچستان میں ایک سیاسی و مذہبی قوت ہے جس نے ہمیشہ عوام کے حقوق کیلئے طویل جدوجہد کی ہے اور صوبے کے عوام نے ہر انتخابات میں چاہے جمعیت علماء اسلام اپوزیشن میں ہو یا حکومت میں اعتماد کا اظہار کیا ہے ہمیں ایسے عوام پر فخر ہے اور ان کے مسائل حل کرنے کیلئے کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022** Page No. **4**

Bullet No. **1**

نئے پل بناتے وقت موثر منصوبہ بندی اور ڈیزائننگ کی جائے، پرنس عمر

ادوں اطراف کی پرنس دورہ ہوئی جائیگی اجلاس میں بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلابی صورتحال پر بریفنگ

اسلام آباد (پ ر) ایوان بالا کی قائمہ کمیٹی پرنس عمر احمد زئی کی زیر صدارت پارلیمنٹ ہاؤس میں

ہوایا۔ قائمہ کمیٹی کے اجلاس میں سینیٹر حمایت اللہ کی

راہے مواصلات کا اجلاس سینیٹر سینیٹر پرنس

جانب سے 17 اگست 2022 کو منعقد ہونے والے

سینیٹ اجلاس میں اٹھارے کے عوامی اہمیت کا معاملہ

برائے سکرپٹنگ ممبروں پر بازو ہونے کی وجہ سے

ٹریک ماڈرن سکرپٹنگ ماڈرن سکرپٹنگ ممبروں سے

بریفنگ، ممبروں سے بریفنگ، ممبروں سے بریفنگ

پالیسی اور ایشیا خورد و نوش کی قیمتوں اور معیار کو کنٹرول

کرنے کے سیکڑم، ممبروں اور ہائی ویز کے اطراف

درخت لگانے اور خوبصورتی کے منصوبہ جات کی

تفصیلات، ممبروں اور ہائی ویز پر ٹول لگانے کے حوالے

سے پالیسی اور این ایچ اے برڈ کے اختیارات، آئی جی

ممبروں سے پوسٹ سے ممبروں سے پوسٹ میں بھرتوں کے

عمل کو وقتی طور پر روکنے کے علاوہ ممبروں سے زون پر

آفیسر کی تعیناتی اور اسٹاف کی کمی کی وجہ سے ادارے کے

مسائل اور ان کے تدارک کیلئے کئے اقدامات، سائنس

سے بجائے اور ڈراموں کی تعلیم کیلئے ٹریک اور

ورکشاپس کیلئے اٹھارے کے اقدامات کے معاملات کا

تفصیل سے جائزہ لیا گیا۔ سینیٹر این ایچ اے قائمہ

کمیٹی کو بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلابی صورتحال

کی وجہ سے شہر اہوں کو ہونے والے نقصانات کے

بارے میں تفصیلی آگاہ کرتے ہوئے بتایا کہ بلوچستان

میں گزشتہ ایک صدی کے دوران آبی شدید بارشیں اور

سیلابی صورتحال پیدا ہوئی جتنی حالیہ دنوں میں دیکھنے

میں آئی۔ متحدہ بلوچستان کے پل کے اور جنوبی پنجاب

بارشوں کی وجہ سے شدید متاثر ہوئے۔ بحالی کے کام کئے

جائے ہیں۔ سینیٹر سینیٹر پرنس عمر احمد زئی نے کہا

کہ جب پل پر بہت زیادہ ٹریفک ہوتی ہے اگر کوئی گاڑی

خراب ہو جائے تو سب اسیں لگ جاتی ہیں جب یہاں بتایا

جائے تو موثر منصوبہ بندی اور ڈیزائننگ کی جائے اور

ادوں اطراف کی پرنس دورہ ہوئی جائیگی

MASHRIQ QUETTA

## وفاقی وزیر صحت کا مارکیٹ میں ادویات کی قلت کا اعتراف

دہلی میں آنے والی ادویات کی کمپنیوں میں نگران بنھا دیئے، ڈرگ انسپکٹرز کو بھی آج سے روزانہ کی بنیاد پر کارکردگی رپورٹ دینے کا پابند بنایا گیا ہے، عبدالقادر شہیل

پنجابی ادویات کے مسئلے پر کرکٹ ڈان شروع کرنے جارہے ہیں، تمام مال سیلانی کرنے والوں کی بھی مانیٹرنگ ہوگی پاکستان مشکل حالات سے گزر رہا ہے، پرنس کا انٹرس

ادویات کی قلت ہوئی نہ ہو کیونکہ جس روز کے ٹارگٹ ہونے کا کیا جا رہا ہے دوسرے روز کی وجہ سے بھی ٹارگٹ ہو جاتی ہے، پرنس کو پوسٹ سے انٹرس سے خطاب کرتے ہوئے وزیر صحت نے کہا کہ جا رہا ہے کہ مارکیٹ میں ادویات کی قلت ہوئی ہے، جب کہ فیروز خان

ادویات کی قلت ہوئی ہے، جب کہ فیروز خان اسلام آباد (پ ر) ایوان ہائی ویز پر ٹول لگانے کے حوالے سے پالیسی اور این ایچ اے برڈ کے اختیارات، آئی جی ممبروں سے پوسٹ سے ممبروں سے پوسٹ میں بھرتوں کے عمل کو وقتی طور پر روکنے کے علاوہ ممبروں سے زون پر آفیسر کی تعیناتی اور اسٹاف کی کمی کی وجہ سے ادارے کے مسائل اور ان کے تدارک کیلئے کئے اقدامات، سائنس سے بجائے اور ڈراموں کی تعلیم کیلئے ٹریک اور ورکشاپس کیلئے اٹھارے کے اقدامات کے معاملات کا تفصیل سے جائزہ لیا گیا۔ سینیٹر این ایچ اے قائمہ کمیٹی کو بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلابی صورتحال کی وجہ سے شہر اہوں کو ہونے والے نقصانات کے بارے میں تفصیلی آگاہ کرتے ہوئے بتایا کہ بلوچستان میں گزشتہ ایک صدی کے دوران آبی شدید بارشیں اور سیلابی صورتحال پیدا ہوئی جتنی حالیہ دنوں میں دیکھنے میں آئی۔ متحدہ بلوچستان کے پل کے اور جنوبی پنجاب بارشوں کی وجہ سے شدید متاثر ہوئے۔ بحالی کے کام کئے جائے ہیں۔ سینیٹر سینیٹر پرنس عمر احمد زئی نے کہا کہ جب پل پر بہت زیادہ ٹریفک ہوتی ہے اگر کوئی گاڑی خراب ہو جائے تو سب اسیں لگ جاتی ہیں جب یہاں بتایا جائے تو موثر منصوبہ بندی اور ڈیزائننگ کی جائے اور ادوں اطراف کی پرنس دورہ ہوئی جائیگی

کارکردگی رپورٹ دینے کا پابند بنایا گیا ہے، عبدالقادر شہیل نے کہا کہ جب اسٹاف کوئی کمی ہے تو بالکل غلط ہے، یہ اسٹاف کی 150 تقسیم ہیں اور تمام میسر ہیں، انہوں نے واضح طور پر کہا کہ ہم ہر روز کی کمی کو اہمیت میں ہی اسٹافوں کو رجسٹر کر کے دینے کے















# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRID QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022** Page No. **9**

Bullet No. **2**

## سیلاب کی تباہ کاریاں متاثر علاقوں میں پانی اور مریضوں پر حکومتی ملاوی کارروائیاں تیز نقصانات کا

اوستہ محمد، ڈیرہ مراد جمالی، قلات، رحمت پور، چغٹرا آباد سمیت بلوچستان کے سیلاب متاثرہ علاقوں میں لوگوں کی مشکلات کم نہ ہوئیں سیلابی پانی تاحال موجود، پلیریا، ڈائریا، ہیضہ، جلدی امراض پھیلنے لگے متاثرین سڑک کنارے قائم ریلیف کمپنوں میں اپنی پروا آپ کے تحت نیچے لکھے آسمان تلے پانی کے اترنے کے انتظار میں، ڈیرہ مراد جمالی کے درجنوں دیہات تک تاحال ادا کیے گئے کوئی نہ پہنچ سکا سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں 83 فری میڈیکل کمپنوں کا انعقاد، 11 ریلیف کمپنوں کا کام کر رہے ہیں، سیلاب زدگان کو پناہ گاہیں، خوراک، طبی دیکھ بھال، تعلیم اور دیگر بنیادی سہولیات فراہم کی جارہی ہیں کوئٹہ کی وٹھوہر کھوسہ کے قریب تعمیراتی کام، جب تک سیلاب سے متاثرہ تمام پریشیاں حال اہم رہنوں کی بحالی نہیں ہو جائے گی تو سیلاب زدگان کی بنیادوں پر امدادی کارروائیاں جاری رہیں گی، بی ڈی ایم اے

کوئٹہ (خبرنگار) سیلاب متاثرہ علاقوں میں پانی اور مریضوں پر حکومتی ملاوی کارروائیاں تیز نقصانات کا

سیلاب متاثرہ علاقوں میں پانی اور مریضوں پر حکومتی ملاوی کارروائیاں تیز نقصانات کا

سیلاب متاثرہ علاقوں میں پانی اور مریضوں پر حکومتی ملاوی کارروائیاں تیز نقصانات کا

سیلاب متاثرہ علاقوں میں پانی اور مریضوں پر حکومتی ملاوی کارروائیاں تیز نقصانات کا

### بلوچستان کے مختلف علاقوں میں بارش کا نیا سلسلہ شروع ہو گیا

سیلاب، بارگھان، پسی، ژوب، قلات، خضدار، آواران، کوہلو کے بعض مقامات پر ہوئی کوئٹہ (این این آئی) بلوچستان کے مختلف علاقوں میں بارش کا نیا سلسلہ شروع ہو گیا۔ مومسیت، ژوب، قلات، ..... بجیہ نمبر 26 صفحہ 9 پر خضدار، آواران، قلات، کوہلو کے بعض مقامات پر بھی بجیہ نمبر 26 صفحہ 9 پر بارش کا نیا سلسلہ شروع ہو گیا۔ مومسیت، ژوب، قلات، ..... بجیہ نمبر 26 صفحہ 9 پر

بلوچستان کے مختلف علاقوں میں بارش کا نیا سلسلہ شروع ہو گیا

بلوچستان کے مختلف علاقوں میں بارش کا نیا سلسلہ شروع ہو گیا



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **AZADI QUETTA**

Bullet No. **3**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **10**

## آرکائیو کی شہرت باور اور نیکو بیگانہ ہونے والے مینگل

نظریاتی اور عملی کارکن پارٹی کا قیمتی اثاثہ ہیں، کارکن کسی بھی پارٹی میں ریڑھ کی ہڈی کی حیثیت رکھتے ہیں، ورکرز ہی پارٹی کا اصل سرمایہ ہیں پارٹی منشور کے ساتھ جڑے رہنے والے پارٹی ورکرزوں کی دن رات خدمات کی بدولت بلوچستان پیش پارٹی قومی پارٹی بن گیا ہے، وفد کے گفتگو سٹوٹگ (نمائندہ خصوصی) بلوچستان پیش پارٹی اور عملی کارکن پارٹی کا قیمتی اثاثہ ہیں۔ پارٹی کے قائد سردار اختر جان مینگل نے کہا کہ کارکن کسی بھی پارٹی میں ریڑھ کی ہڈی کی حیثیت رکھتے ہیں۔ ورکرز ہی پارٹی کا اصل سرمایہ ہیں۔ کارکنوں کی ناقابل (بڑھتی ہوئی 11 صفحہ نمبر 2 پر)

مردمکٹ ڈائری عارف مولوی کی زیر صدارت ضلعوں کی انٹرنیشنل کے حوالے سے اجلاس ہوا جس میں مینگل نے خطاب کیا اور وزیر زراعت پنجاب سید حسین جہاںگیر کی تحریک کی جبکہ وفاقی انٹرنیشنل تحریک ڈاکٹر محمد عارف مینگل اور انٹرنیشنل کمیٹیوں کے سیکرٹری جنرل کیلئے نے بھی اجلاس میں شرکت کی۔ مردمکٹ نے کہا کہ کارکنوں کو انٹرنیشنل کی جتنی اور آگے کی وجہ سے تقاضا ہے چاہئے کیلئے ضلعوں کی انٹرنیشنل کی ضرورت ہے۔ مردمکٹ نے کہا کہ عالمی وحدت اور موجودہ سٹیبل کے تناظر میں کسان دوست فصل انٹرنیشنل نظام تحریف کرنا ہوگا۔ عارف مولوی نے کہا کہ ملک کے ذریعے کو بچانے، مومنانی تبدیلی کے عملی اثرات کم کرنے کیلئے جان انقدمات ترجمانی بنیادوں پر پناہ لینے چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ انٹرنیشنل اظہار کی تمام اسٹیک ہولڈرز کی شمولیت یعنی ایک جان ملک کی روشنائی پر درگاہ شروع کرے عالمی سٹیبل کامیاب ضلعوں کی انٹرنیشنل ڈائری کو کونسنے کے طور پر لیا جاسکتا ہے۔ مردمکٹ نے کہا کہ ملک کی ذریعہ پختہ سٹیبل کے ساتھ سیمینار اور ورکشاپس کے انعقاد اور تحقیق کیلئے تعاون کو فروغ دیا جانا چاہئے۔ مردمکٹ نے کہا کہ جامعات کے ساتھ تعاون سے انٹرنیشنل اظہار کی کوئی باہمی اور صومعات کیوں تحقیق اور ترجمانی بنیادوں پر پناہ لینے میں مدد مل سکی۔ مردمکٹ نے کہا کہ مختلف اسٹیک ہولڈرز 12.5 بلڈیاں سے کم اراضی کے ایک کسانوں کیلئے انٹرنیشنل صومعات تحریف کرائیں۔

## ایران و فغان سے تیز ترین اور سب سے زیادہ تیز ترین کیلئے

آرگورٹ منرو، بولان اور دائرہ کے مقام پر قومی شاہراہوں کو نکھولا گیا اور ہمسایہ ممالک سے تیز ترین اور سب سے زیادہ تیز ترین کیلئے توجہ مرکوز کریں گے۔ چیف سیکرٹری ضلعی سطح پر سروے ٹیم میں ضلع اور تحصیل سطح پر زمینداروں کی کمیٹی کے نمائندوں کو شامل کرنے سے تاکہ حقداروں کو اس کا فائدہ مل سکے۔ کوئٹہ (آن لائن) زمینداروں کی کمیٹی میں ہونے والے اجلاس میں آرگورٹ منرو، بولان اور دائرہ کے مقام پر قومی شاہراہوں کو نکھولا گیا اور ہمسایہ ممالک ایران اور افغانستان سے بیاز، سب اور تیز ترین کی (بقیہ نمبر 27 صفحہ نمبر 2 پر)

## 92 نیوز کوئٹہ

### وزیر اعلیٰ بلوچستان دن میں آرام دہ کام کرتے ہیں، اسرار زہری

جب عوام سوسے ہوتے تو انہیں اپنے وزیر اعلیٰ اور ان کی ٹیم کے کام کہاں نظر آتے ہیں میر خالد لاگوا ایک اہم سیاسی شخصیت، سیاسی رہنماؤں کو سیکھا کرتا ہے، سربراہی این پی عوامی کوئٹہ (آن لائن) بلوچستان پیش پارٹی (عوامی) کے سربراہ میر اسرار اللہ زہری نے کہا ہے کہ جب عوام کو نظر نہیں آتے، آج جدید دور ہے زیادہ عوام سوجاتی ہے تو وزیر اعلیٰ اور ان کی ٹیم جاگ جاتی گھومنے کے بجائے ایک (باقی صفحہ 5 نمبر 31)

جگہ جگہ کر سکتے ہیں تو مسائل حل ہو جاتے ہیں۔ لی این پی (عوامی) ایک سیاسی پارٹی ہے جس کی عوامی خدمت سب کے سامنے ہے اور میر خالد لاگوا ایک اہم شخصیت اور قلمی رہنما ہیں اور علاقے میں اثر و رسوخ رکھتے ہیں جو ہمارا فرض بنتا ہے کہ سیاسی لوگوں کو سیکھا کریں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے آن لائن سے خصوصی بات چیت کرتے ہوئے کیا۔ میر اسرار اللہ زہری نے کہا کہ آئے صرف ہیں کہ ساری رات کام کرتے ہیں اور دن کو آرام فرماتے ہیں، جب عوام جاگ جاتی ہے تو سکران سوجاتی ہیں اور جب رات کو عوام سوجا میں تو مجھ پر وزیر اعلیٰ اور ان کی ٹیم جاگ جاتی ہے وہ رات بھر کام کرتی ہے لیکن عوام کو نظر نہیں آتی۔ انہوں نے کہا کہ جدید دور ہے شاید زیادہ گھومنے کے بجائے ایک جگہ بیٹھ کر بھی زیادہ مسائل حل کئے جاسکتے ہیں حالانکہ اس کا حقیقت سے کوئی تعلق نہیں ہے آج کا جدید ٹیکنیک بیسی ہے کہ سوسے رہو اور جب جاگ جائیں تو ہمیں بیٹھ کر سوجاں اور آپ کا کام ہو جائے، ایک سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ لی این پی (عوامی) ایک سیاسی پارٹی ہے جس کے عوامی خدمت سب کے سامنے ہے اور میر خالد لاگوا ایک سیاسی شخصیت اور قلمی رہنما ہیں، علاقے میں اثر و رسوخ رکھتا ہے تو ہمارا فرض بنتا ہے کہ سیاسی لوگوں کو سیکھا کرے۔

کیلئے فوس اقدامات اٹھائے اور تاروں کی مرمت و بحالی کے عمل میں سامان کی کٹنگی کا عمل شروع کر کے مرمت و بحالی کا کام لائن سمیت ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے چیف انٹرنیشنل آفسر کیلئے مہمانوں کو بحالی سے منگھو کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفسر بلوچستان نے کہا کہ مومنانی اور حکومت کو کون کنٹرول میں رکھنے کیلئے ایک مثال کا دائرہ نام لیا گیا ہے جبکہ 132KV لی این پی ایس۔ یاد سیکشن اور 66KV سوراچ سیکشن کے متاثرہ تاروں پر بھی مرمت و بحالی کا کام بھی ریکارڈ میں مکمل کر لیا گیا۔ چیف انٹرنیشنل آفسر کیلئے مہمانوں کو بحالی سے منگھو کرتے بلوچستان کو اپنے ادارے کیلئے کارکنوں کی آگاہ کرتے ہوئے کیا کہ حالیہ سون سون پارٹوں اور سٹیبل کیلئے کوئٹہ انٹرنیشنل سٹیبل کی کمیٹی (کیٹیکو) کے ذریعہ انٹرنیشنل کوئی نقصان پہنچا ہے۔ صوبہ بھر میں 9 ستمبر 2022 تک کیلئے کیلئے انٹرنیشنل کوئٹہ 983 ملین روپے کا نقصان ہوا ہے۔ صوبہ کے مختلف علاقوں میں 132 / 66KV کے روز کے علاقہ مختلف علاقوں میں اب تک بجلی کے 13400 بجلی جبکہ 481 ملین روپے کیلئے کرنے کے ساتھ ساتھ دیگر برقی آلات کو بھی نقصان پہنچا ہے۔ علاوہ ازیں کراچی سٹیٹس (ایس ایس او) میں ہونے والے نقصانات جن میں گریڈ انٹرنیشنل اور کالونیوں کو بھی نقصان پہنچا ہے اور ان تمام نقصانات کا اندازہ تقریباً 983 ملین روپے تک پہنچ گیا ہے جبکہ صوبہ کے 10 سے 15 فیصد علاقوں کو سروس بھی تک چوری ہے۔ کیلئے زخمی راستوں کی مرمت اور سٹیبل این پی میں کیلئے سروس کے عمل مکمل کر لیا جائے گا جسے ہر مل نقصان کا علاج قرار دیا جائے گا۔ اس دوران بجلی بحالی کا عمل بھی تقریباً 80 فیصد سے زائد مکمل کیا گیا ہے جبکہ دیگر کام جاری ہے۔ کیلئے کا حشر کراچی سٹیٹس (ایس ایس او) کے انٹرنیشنل اور علاقے کے مزید صورتحال کا جائزہ لینے کے لیے 28 اگست کو اتوار کے روز جمع صوبہ بولان کے علاقہ لی این پی کے لیگن ڈھار تک تقریباً 25 گھنٹوں تک پٹرولنگ شروع کیا۔



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022** Page No. **13**

Bullet No. **4**

**مختلف وارداتوں میں ملوث ملزمان گرفتار**  
لوشی (نامہ نگار) پولیس نے ملکی جہاز آبادی  
اسیابان اور کئی تھیں میں چوری اور ڈکیتی کی  
وارداتوں میں ملوث تھیں احمد سار شاہ اور  
اورنگ شاہ کو گرفتار کر کے ایک ایک سال برآمد کر دی۔

**چنگور (نامہ نگار) سرسبز لیونج چیک**  
پوسٹ کے قریب، مظلوم مسخ افراد پر ای ڈی ایل  
سے لوڈ ڈراما ڈاکو کی کو اسٹو کے دور پر چھین کا  
فراہ ہو گئے اور تھیں ملنے کرنے کے بعد گاڑی کو  
دیرانے میں چھوڑ دیا۔

## INTEKHAB QUETTA

**کوئٹہ سول ہسپتال میں بخانی کوکرتج سے روک دیا گیا، ریفرال بنانے کی کوشش**  
کوئٹہ (انتخاب نیوز) کوئٹہ سول  
ہسپتال میں میڈیا پریس کو کوکرتج سے  
روک دیا گیا، سیکورٹی گاڑوں کی  
بڑھتی، کیمرو چھیننے کی کوشش، رخ  
کافی اور ہاتھ پائی۔ بخانی غمزہ کے  
رپورٹر سے سول ہسپتال میں کوکرتج  
کے دوران سیکورٹی گاڑوں کی  
بڑھتی، دوران کوکرتج سیکورٹی  
گاڑوں نے کیمرو چھیننے کی کوشش کی  
جس پر تقریباً 74 صفحہ 7 پر

## MASHRIQ QUETTA

**مند میں بم دھماکے سے تین ایف سی اہلکار زخمی ہو گئے**  
ایف سی اہلکار چیک پوسٹ پر ضروری سامان دینے جا رہے تھے، بم دھماکہ  
کوئٹہ (آن لائن) تربت کے علاقے مند میں  
پوسٹ کے قریب بم دھماکہ ہوا جس سے تین ایف  
سی کے تین اہلکار زخمی ہو گئے، آدھ  
اطلاعات کے مطابق جے کے روز دہر ایک بجے  
اہلکار زخمی ہوئے ہیں زراغ کے مطابق ایف سی  
اہلکار ایک چیک پوسٹ سے دوسرے چیک پوسٹ پر  
ضروری سامان دینے جا رہے تھے کہ کچھ راستے میں  
پہلے سے نصب بم سے دھماکہ کیا گیا جھماکے سے  
جاوید جن نواد اور نفا میں تھے تھے جاتے ہیں۔

## حب ڈاکھانہ روڈ کے کلیٹنگ سے ملزم گرفتار

حب (نامہ نگار) انتخاب) حب سٹی پولیس کی کارروائی  
کس پٹی کو زبردستی چینی جن کا نشانہ بنانے والے  
دو ملزم مقتضی شخص 24 گھنٹوں کے اندر گرفتار کر لیا  
گیا واقعہ کے حوالے سے مزید اہم انکشافات متوقع  
اس سلسلے میں تقریباً 64 صفحہ 7 پر  
تایا جاتا ہے کہ کڑھ شب حب سٹی پولیس کو اطلاع ملی کہ حب  
کے علاقے جام کالونی میں 8 سالہ بچی کے ساتھ زیادتی کا واقعہ  
چشم آہن ہے جس پر عطا اللہ ٹھانی نے ایس ایس پی ایس ایس  
ڈپٹی کی وایلات اور ڈی ایس بی حب سٹی پولیس رضا کی  
زیر نگرانی میں فوری طور پر ہم ٹھکیل دی اور چھاپہ مار کر فوری طور پر  
ملزم گرفتار کر لیا

## بولان شاہراہ کی بحالی اور انسپورٹوں کا آج سندھ بلوچستان قومی شاہراہ کو میلاگ کرنے کا اعلان

20 روز گزارنے کے باوجود بولان قومی شاہراہ کو ٹریفک کی آمد و رفت کے لئے مکمل طور پر بحال نہیں کیا گیا ہے، سماجی حکمت لہزی  
عوام سے درخواست ہے کہ وہ بلا جواز طور پر بدکوہ علاقے میں سفر کرنے سے گریز کریں، سعید لہزی اور سعید بھنگوئی ایجنٹس سے خطاب  
کوئٹہ (سٹی رپورٹر) آل بلوچستان فریڈم فوج  
ایسوسی ایشن بلوچستان کے صدر محرف فریڈم فوج  
سماجی حکمت لہزی بلوچستان بس فیڈریشن کے صدر  
سول ہسپتال میں خاتون نرس کو ہراساں و تشدد کرنے کیخلاف ایک نرسز کا احتجاج  
اسٹری جانب سے رات کو ہراساں کیا گیا اور تشدد کا مظاہرہ بھی کیا گیا، متاثرہ خاتون نرس  
کوئٹہ (سے این این) 13 آخر کی جانب سے خاتون  
نرس کو جین ہراساں و تشدد کرنے کیخلاف ایک نرسز  
ات کے ڈاکٹر کی جانب سے سعید طور پر قانون نرس  
کو ہراساں و تشدد کرنے کیخلاف ایک نرسز کا  
کا احتجاج کا سلسلہ جاری ہے متاثرہ خاتون کا  
کہنا ہے کہ ڈاکٹر کی جانب سے رات کو ہراساں کیا  
گیا اور تشدد کا مظاہرہ بھی کیا گیا ایک نرسز ایسوسی  
ایشن صدر عزیز خان کا کہنا ہے ڈاکٹر کیخلاف ایسوسی  
ٹیک کوئی کارروائی نہیں کی گئی جیسا ہے سول  
ہسپتال میں ایسوسی نرسز کے علاوہ تمام نرسز کا  
بائیگٹ کا اعلان کرتے ہیں اگر اس کے باوجود  
کارروائی نہیں کی گئی تو احتجاج مزید سخت کرینگے۔

## مستونگ میں فائرنگ سے 2 ہلاک خاتون زخمی

سید نے لاشوں زخمی کو ہسپتال منتقل کر دیا، وچاء کے حوالے  
مستونگ (این این آئی) مستونگ کے علاقے میں جاں بحق ایک خاتون زخمی ہو گئی، تھیلیات کے  
سرخ افراد کی گھر میں گس کر فائرنگ سے دو افراد کے مطابق تقریباً 2 صفحہ 6 پر  
مستونگ کے علاقے کڈ کو چنگی مانی تھیں مل میں سزا افراد  
نے گھر داخل ہو کر فائرنگ کر کے محمد حسین ولد محمد تقرب ولد  
خان ولد محمد زمان سائیز کی شہرانی کو قتل جبکہ 1 خاتون سہا  
(ان) کو زخمی کر دیا اور موقع پر سے فرار ہونے میں کامیاب  
ہو گئے۔ لیونج نے لاشوں اور زخمی کو فوری طور پر ہسپتال منتقل کر  
دیا جہاں ضروری کارروائی کے بعد لاشیں روانہ کے حوالے کر دی  
گئی مزید کارروائی جاری ہے

**گواہی سے صرف کاروباری**  
تھیں تھے مراد جان عثمان انوار  
لوشی (آن لائن) مظلوم مسخ افراد مطلع گواہ کے  
سے صرف کاروبار..... تقریباً 4 صفحہ 10 پر

ایسی تھیں مراد جان عثمان کو گھر کے سامنے سے انوار  
کو کھینچنے کے ملکی زراغ کے مطابق مظلوم مسخ افراد  
لوشی کے گواہی تھیں تھیں مراد جان عثمان کو گھر  
کے سامنے انوار کے کھینچنے کے ملکی زراغ کے مطابق  
سرخ افراد سادہ لباس میں تھیں تھے اور گھر کے سامنے  
سے زور دہا کی گاڑی میں ڈال کر بچے گئے۔



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. **5**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **14**

## سیلاب کا فائدہ اٹھاتے ہوئے کھانے کی چیزوں کی قیمتوں میں راتوں رات اضافہ

# بلوچستان میں مہنگائی نے متاثرین کو زندہ درگور کر دیا

صوبے کے بڑے چھوٹے شہروں میں چیک اینڈ بیٹنس کا نظام غیر فعال ہونے کی وجہ سے تاجروں اور دکانداروں کو کھلی چھوٹ ملی ہوئی ہے جن مانے نرخ مقرر کر کے سیلاب زدگان کو خوب لوٹا جا رہا ہے

برسات نے تاجروں کی قسمت بدل دی، مہنگے داموں فروخت کرنا شروع کر دیا پھر میٹروں کے نرخ آسمان تک پہنچا دیے گئے، مشرقی رپورٹ

اندرون بلوچستان (تمباکوگان مشرق) ملک بھری جاو حال بلوچستان میں بھی مہنگائی متاثرین کا بچہا لوائے کھانے پینے کی چیزوں کی قیمتوں میں راتوں رات غیر معمولی اضافہ کر کے متاثرین کو زندہ درگور نہیں چھوڑ رہی ہے۔ سیلاب کا فائدہ اٹھاتے ہوئے کھانے پینے کی چیزوں کی قیمتوں میں راتوں رات غیر معمولی اضافہ کر کے متاثرین کو زندہ درگور کر دیا۔ صوبے کے بڑے چھوٹے شہروں میں چیک اینڈ بیٹنس کا نظام غیر فعال ہونے کی وجہ سے تاجروں اور دکانداروں کو کھلی چھوٹ ملی ہوئی ہے جن مانے نرخ مقرر کر کے سیلاب زدگان کو خوب لوٹا جا رہا ہے۔ مشرقی رپورٹ

بلوچستان میں ریکارڈ سطح پر تباہی ہوئی ہے وہیں اسی برسات نے تاجروں کی قسمت بدل دی۔ مہنگے داموں فروخت کرنا شروع کر دیا پھر میٹروں کے نرخ آسمان تک پہنچا دیے گئے، مشرقی رپورٹ

بلوچستان میں ریکارڈ سطح پر تباہی ہوئی ہے وہیں اسی برسات نے تاجروں کی قسمت بدل دی۔ مہنگے داموں فروخت کرنا شروع کر دیا پھر میٹروں کے نرخ آسمان تک پہنچا دیے گئے، مشرقی رپورٹ

بلوچستان میں ریکارڈ سطح پر تباہی ہوئی ہے وہیں اسی برسات نے تاجروں کی قسمت بدل دی۔ مہنگے داموں فروخت کرنا شروع کر دیا پھر میٹروں کے نرخ آسمان تک پہنچا دیے گئے، مشرقی رپورٹ

## تفصیلات میں شرح تاخیر کا تیزی سے بڑھنے لگی

# انگریز اسکولوں میں استانیوں کی عدم تعیناتی کا انکشاف

شہل چاقی کا سرحدی شہر ہمیشہ سے تاجروں اور محنت کشوں کا مسکن رہا ہے کے عوام کا وہ بار کئی ماہ ساتھ اپنے بچوں کو تعلیم کے زور سے آراستہ دیکھنا چاہتے ہیں

تحصیل میں صرف ایک بائیریکٹوری سکول ہونا معیاری تعلیم کو فروغ دینے کے دعووں کی نفی کرتا ہے۔ اساتذہ کی کمی کے باعث درس و تدریس کا عمل متاثر ہے

آنے والی نسلوں کے مستقبل کو روشن بنانے کیلئے تعلیمی اداروں کا قیام اور اساتذہ کی تعیناتیوں کیلئے ہنگامی فیصلوں پر اقدامات اٹھانے ہو گئے، مشرقی رپورٹ

انگریز اسکولوں میں استانیوں کی عدم تعیناتی کا انکشاف

شہل چاقی کا سرحدی شہر ہمیشہ سے تاجروں اور محنت کشوں کا مسکن رہا ہے کے عوام کا وہ بار کئی ماہ ساتھ اپنے بچوں کو تعلیم کے زور سے آراستہ دیکھنا چاہتے ہیں

تحصیل میں صرف ایک بائیریکٹوری سکول ہونا معیاری تعلیم کو فروغ دینے کے دعووں کی نفی کرتا ہے۔ اساتذہ کی کمی کے باعث درس و تدریس کا عمل متاثر ہے

آنے والی نسلوں کے مستقبل کو روشن بنانے کیلئے تعلیمی اداروں کا قیام اور اساتذہ کی تعیناتیوں کیلئے ہنگامی فیصلوں پر اقدامات اٹھانے ہو گئے، مشرقی رپورٹ

انگریز اسکولوں میں استانیوں کی عدم تعیناتی کا انکشاف

شہل چاقی کا سرحدی شہر ہمیشہ سے تاجروں اور محنت کشوں کا مسکن رہا ہے کے عوام کا وہ بار کئی ماہ ساتھ اپنے بچوں کو تعلیم کے زور سے آراستہ دیکھنا چاہتے ہیں

تحصیل میں صرف ایک بائیریکٹوری سکول ہونا معیاری تعلیم کو فروغ دینے کے دعووں کی نفی کرتا ہے۔ اساتذہ کی کمی کے باعث درس و تدریس کا عمل متاثر ہے

آنے والی نسلوں کے مستقبل کو روشن بنانے کیلئے تعلیمی اداروں کا قیام اور اساتذہ کی تعیناتیوں کیلئے ہنگامی فیصلوں پر اقدامات اٹھانے ہو گئے، مشرقی رپورٹ



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **15**

Bullet No. **5**

## اوسیدہ محکمہ غفلت کی نذر لاکھوں یورپیائیوں کو کسیر

مقامی سطح پر اور یورپی ممالک سے خریدی گئی گندم کا بڑا ذخیرہ تلف آنے کی قلت کا خدشہ تحقیقات کی جائے عوامی حلقوں کا مطالبہ

اسٹورج (تاسک) محکمہ غفلت یا جسکی نااہلی کروڑوں روپے قیمت کی گندم کا بڑا ذخیرہ یورپیائی پانی کی نذر پانچ سو کھم دیکھے رہ گئے اسٹورج سمیت چھتر آ بارادریسیر آسکو کی نگرانی میں لاکھوں یورپیوں میں سے کئی آسمان سے خیر محفوظ انبار میں ذخیرہ کی گئی ہیں حالیہ طوفانی بارشوں اور سیلاب سے گندم کا بڑا ذخیرہ تلف ہوئے لگا بڑھوت کے مطابق حالیہ ہیون میں گندم خوراک اور غذائی ادارے پانچ سو کھم ویش سولہ لاکھ پوری گندم خرید کر ذخیرہ کر گئی اسٹورج اور ڈیرہ اتار میں واقع خیر خوراک کے گودام سخت حال ہونے اور اسٹورج گودام کو کراچی کے لئے

تعمیر کرنے کے بعد محکمہ خوراک نے اس سال خریدی گئی گندم کو برصغیر صوبے کے دیگر اضلاع میں ڈسٹری بیوٹ کر دی ہیں تاہم ذرائع کے مطابق پانچ سو کے مقامی سطح پر سائے پانچ لاکھ پوری گندم کی خریداری کی جبکہ یوکرین اور دیگر یورپی ممالک سے سائے پانچ لاکھ پوری برآمد کے اسٹورج اور فیبر آ بار میں غیر محفوظ طریقے سے ذخیرہ کی گئی ہے لاکھوں یورپی گندم سیلابی پانی میں ڈوبنے سے جہاں قومی خزانے کو اربوں روپے کا نیکہ چکا ہے دوسری طرف آنے کی شدید قلت کا خدشہ ہے مقامی طور پر گندم کی عدم دستیابی کے سبب کراچی کے کئی کئی روک دیا ہے شہر اور گروڈ فورس

میں آنے کی کمی کا سامنا ہے ذرائع کے مطابق صوبائی محکمہ خوراک نے زرعی اجناس کی خریداری کے وفاقی ادارے پانچ سو سے پانچ لاکھ پوری گندم کی خریداری کا معاہدہ کیا تھا لیکن بارشوں اور سیلاب سے گندم خراب ہونے کے بعد یہ سودا منسوخ کر دیا گیا ہے اس ضمن میں پانچ سو کام سے موقف لینے کی بارہا کوشش کی گئی تاہم ذرائع حیدر پانچ سو سے رابطہ نہ ہونے کے باعث کے مطابق ضائع ہونے والی گندم کی قیمت سید طور پر ڈھائی ارب روپے بتائی جا رہی ہے بلوچستان کے گرنین ریٹ میں جہاں سالانہ گروڈوں گنی گندم کی پیداوار حاصل ہوتی ہے وہاں کا شیکہ گنی گندم اپنے لئے سال

بھر کا اناج ذخیرہ کر سکتی ہے تاہم بد قسمتی سے حالیہ تباہ کن سیلاب نے جہاں گاؤں دیہات اور ممالک کو ملبہ میت کر دیا ہے وہیں آسمان کا شیکہ اور زمینداروں کا ذخیرہ اناج بھی پانی میں بہ گیا ہے سماجی حلقوں نے توشیحین کا اظہار کرتے ہوئے کہا ہے کہ فوری اقدامات نہ کئے گئے تو سیلاب متاثرین سمیت شہری آبادی کو قحط کا سامنا کرنا پڑے گا عوامی حلقوں نے پانچ سو کے سید خیر ذمہ دارانہ اقدامات کی تحقیقات کا مطالبہ کیا ہے۔

## ترب مشرف و وزیر منظور شدہ بائیاں کی منصفہ التوا کلیرنگ

پیش کاروں کی شہر کے اندر سے آمد و رفت ٹریفک کا نظام برہم رہا حادثات کا خدشہ عوام کو مشکلات منسوب ہے پر جلد کام شروع کیا جائے عوامی حلقے

ترب (تاسک) بائیاں کی تعمیر اتوار کا شکار بھاری گاڑیوں کا شہر کے اندر سے گزرنے کی وجہ سے ٹریفک کا نظام برہم رہا عوام کے مشکلات میں اضافہ رپورٹ کے مطابق سابق صدر پرویز مشرف کے دور حکومت میں بائیاں کی تعمیر کا اعلان کیا گیا منصفہ کی منظوری کے بعد محکمہ پیش بائیاں سے اتفاق نہ ہونے بائیاں کی تعمیر کے لئے امریش بھی حاصل کر لی مگر حال اہم منصفہ پر کام شروع نہ ہو سکا ہے بھاری گاڑیاں عارضی طور پر

بنائے جائیں اسے بائیاں سے گزرنے کی بجائے شہر کے اندر سے صرف شاہراہوں سے گزرنی ہیں جس کے باعث ٹریفک کا نظام برہم ہو گیا ہے بھاری گاڑیوں کے شہر کے اندر گزرنے کے باعث متعدد حادثات رونما ہو چکے ہیں پٹرولیم مصنوعات باضموں میں بی بی ٹی ٹینکرو شہر کے اندر اور بازاروں سے گزرنے سے کسی بھی وقت ناخوشگوار حادثہ رونما ہونے کا خدشہ ہے کیچین عمران شہید چنگ پر بھاری گاڑیوں کی آمد کی وجہ سے آخر

اوقات ٹریفک جام رہتا ہے ٹریفک پولیس کے دستاویزات کے مطابق صرف ایک سینے میں آٹھ لاکھ تینس ہزار سات سو 826700 روپے کے چالان کے گئے ہیں اس سے شہر سے گزرنے والی بھاری گاڑیوں کی تعداد کا اندازہ بخوبی لگایا جا سکتا ہے عوامی حلقوں نے وزیر اعلیٰ بلوچستان عبدالقدوس بزنجور شہید احمد عمرانی اور تحصیل بائیاں سے اتفاق نہ ہونے کے مطالبہ کیا ہے کہ زیر التوا بائیاں منصفہ پر کام شروع کیا جائے۔

## پنجگوباش اور سیلاب کے بعد پھر ہلکی بہتا بائیاں اراضی پھیلنے لگے

شہر میں صفائی نہ ہونے کے برابر، عوام کو مشکلات کا سامنا، امریش پر قابو پانے کیلئے جنگی جیٹوں اور ہیلی کاپٹر کی عوامی حلقے

پنجگور (تاسک) بارش اور سیلاب کے بعد پھر ہلکی بہتا، وہابی امریش تیزی سے پھیلنے لگے شہر میں صفائی نہ ہونے کے برابر، عوام کو مشکلات کا سامنا، امریش پر قابو پانے کیلئے جنگی جیٹوں اور ہیلی کاپٹر کی عوامی حلقوں کا مطالبہ، رپورٹ کے مطابق پنجگور میں حالیہ بارشوں کے بعد شہر اور گرد و نواح میں پتھروں کی

بہتات ہوئی ہے پانی بھی آلودہ ہو گیا ہے جس سے شہر میں پتھر پانچ لاکھ روپے کی بھاری بھاری صفائی لگنی ہے پنجگور کے پتھر شہر دو ٹھکانا فرادان امریش میں جتا نظر آتے ہیں پنجگور کے پتھر کا رقبہ پانچ سو ہیکٹار ہے پتھروں سے بھر گئے ہیں لیکن پتھروں میں اودیات اور ڈاکڑوں کی کمی سے شہر میں کوئلہ مشکلات کا سامنا

ہے اس کا علاوہ ڈیرہ ماہو گزرنے کا جوہر بارشوں کے پانی کا اثر بھی نہیں ہو سکا ہے صفائی کے فقدان کے باعث شہر اور گرد و نواح میں پتھروں سے ذخیرے والے ڈھیلوں کی خریدی حرام ہو چکی ہیں عوامی حلقوں نے مطالبہ کیا ہے کہ امریش پر قابو پانے کیلئے جنگی جیٹوں اور ہیلی کاپٹر کی عوامی حلقوں کا مطالبہ کیا جائے۔







# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: DUDRAT QUETTA

Bullet No. 5

Dated: 13 SEP 2022

Page No. 18

## حکومت وبائی امراض کے تدارک کیلئے ہر ممکن وسائل فراہم کریگی

وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبد القدوس بزنجور نے کہا ہے کہ سیلاب کے بعد کے اثرات میں وبائی امراض کے پھیلاؤ کی روک تھام اہم ہے۔ حکومت صحت کے مسائل سے نمٹنے کے لئے ضروری وسائل فراہم کریگی، سیلابی علاقوں میں وبائی امراض سے بچاؤ کی خصوصی واپسینیشن مہم کا فوری آغاز کیا جائے۔ انہوں نے سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں وبائی امراض پر قابو پانے کے لئے جنگی بنیادوں پر اقدامات کرنے کی ہدایت کرتے ہوئے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں ماں اور نوذائیدہ بچوں کی صحت اور غربت کے پروگرام پر موثر طور پر مملدرا مد اور متاثرہ علاقوں میں لیڈی ہیلتھ ورکرز، لیڈی ہیلتھ وزیٹرز اور ایم این ایچ پروگرام کا آغاز کیا جائے۔ انہوں نے ہدایت کی کہ متاثرہ اضلاع کے ہسپتالوں اور مراکز صحت میں اضافی لیڈی ڈاکٹرز کی تعیناتی اور وبائی امراض سے بچاؤ کی خصوصی واپسینیشن مہم کا فوری آغاز کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب کے نقصانات کے علاوہ خواتین اور بچوں کی صحت کا تحفظ ایک بڑا چیلنج ہے۔ سیلاب کے بعد کے اثرات میں وبائی امراض کے پھیلاؤ کی روک تھام اہم ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ تمام چیلنجز خصوصی توجہ کے مستحق ہیں۔ حکومت صحت کے مسائل سے نمٹنے کے لئے ضروری وسائل فراہم کریگی۔ سیلاب کے بعد کے اثرات میں وبائی امراض کے پھیلاؤ کی روک تھام اہم ہے، حکومت صحت کے مسائل سے نمٹنے کے لئے ضروری وسائل فراہم کریگی، سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں ماں اور نوذائیدہ بچوں کی صحت اور غربت کے پروگرام پر موثر طور پر مملدرا مد اور متاثرہ علاقوں میں لیڈی ہیلتھ ورکرز، لیڈی ہیلتھ وزیٹرز اور ایم این ایچ پروگرام کا آغاز کیا جائے۔ انہوں نے ہدایت کی کہ متاثرہ اضلاع کے ہسپتالوں اور مراکز صحت میں اضافی لیڈی ڈاکٹرز کی تعیناتی اور وبائی امراض سے بچاؤ کی خصوصی واپسینیشن مہم کا فوری آغاز کیا جائے۔





# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **INTEKHAB QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **20**

Bullet No. **5**

## غزائی اجناس کی شدید کمی کا خطرہ

سیلاب اپنے ساتھ جو تباہی لایا ہے اس کے دو حصے ہیں: ایک یہ کہ املاک (گھر، زمین اور پل) ہمارے ہونے، ساڑھے تین کروڑ شہری بے گھر ہو کر کھلے آسمان تلے زندگی گزارنے پر مجبور ہوئے۔ ان کے لاکھوں مویشی بے گھر ہو گئے، وسیع اراضی پر کھیت اور باغات پانی میں ڈوبے ہوئے ہیں۔ اگر انہیں بنیادی بنیادوں پر آباد نہ کیا گیا تو خدشہ ہے کہ پورا ملک قحط سالی کا شکار ہو سکتا ہے۔ اس کے ساتھ ہی سیلاب زدہ علاقوں میں وبائی امراض کے ہزاروں کیسز رپورٹ ہو رہے ہیں۔ گزشتہ 24 گھنٹوں میں بلوچستان میں 9 ہزار سیلاب زدگان نامساعد حالات کے باعث ڈاکٹر، ہاسپتال، لیبر اور جلدی امراض سمیت مختلف بیماریوں میں مبتلا ہوئے، اموات کی تعداد 270 پہنچ گئی۔ اس سے صورت حال کی سنگینی کا اندازہ لگا یا جا سکتا ہے۔ دیگر صوبوں میں بھی حالات اس سے ملتے جلتے ہیں۔ غیر ملکی امداد کے حصول کی کوشش جاری ہے۔ اقوام متحدہ نے پاکستان میں سیلاب کو عالمی بحران قرار دے دیا ہے۔ لیکن یہ بھی یاد رہے کہ پاکستان کی ریاست کو بھی اس کڑے وقت میں اپنا فرض ادا کرنا ہے۔ مصیبت زدگان پاکستانی ہیں، غیر ملکی امداد اپنی جگہ اہمیت رکھتی ہے، مگر کیلتا ہی پر انحصار نہیں کیا جا سکتا، انہیں صرف غیر ملکی امداد پر نہیں چھوڑا جا سکتا۔ قیام پاکستان کو 75 سال ہو چکے ہیں، کسی ریاست کو اپنے پیروں پر کھڑا ہونے کے لئے یہ مدت کافی سمجھی جاتی ہے۔ جبکہ بھارت اسی عرصے میں دنیا کی پانچویں معاشی طاقت بن چکا ہے، اور پاکستان کا نام خود پاکستان کے حکمران تسلیم کرتے ہیں کہ ابھی تک بھارتی کے درجے سے بلند نہیں ہوا۔ یہ دیکھ کر اور افسوس کا مقام ہے ایک ہی وقت پر آزاد ہونے والے دو ہمسایہ ملکوں کی معیشت میں اتنا بڑا فرق ہے۔ ایک قرضوں کے لئے 22 دین پرائی ایم ایف کے دروازے پر کھڑا ہے اور دوسرا جرمنی کو پھانڈا کر دنیا کی چوتھی معاشی قوت بننے جا رہا ہے۔ اصل خرابی تلاش کی جائے، اصل خرابی کو دور کیا جائے، ورنہ پاکستان معاشی بحران سے بھی نجات حاصل نہیں کر سکتا۔

صوبہ سندھ نے گندم کی امدادی قیمت 2200 روپے سے بڑھا کر 4000 روپے فی من مقرر کر دی ہے۔ صوبائی کابینہ کی رائے ہے کہ یہ فیصلہ کاشتکاروں کی حوصلہ افزائی اور پیداوار میں اضافے کے لئے کیا گیا ہے۔ سیلاب سے متاثرہ زمین کو بوائی کے لئے دوبارہ تیار کرنا ہے، پانی نکالنے میں 6 ماہ لگیں گے۔ کسانوں کا سوچنا ہوگا، فائدہ ان تک پہنچنا چاہیے۔ وزیر اعلیٰ سید مراد علی شاہ نے کہا ہے کہ صوبائی حکومت 9000 روپے فی چائیس کلوگرام کے حساب سے گندم درآمد کرتی ہے، اس کے بارے میں سوچنا ہے۔ وزیر اعلیٰ سندھ نے یہ نہیں بتایا کہ گندم کی غیر ملکی قیمت روپی میں کتنی ہے؟ اس طرح عام آدمی جان لیتا کہ پاکستان اس آئٹن سے استفادہ نہ کر کے کتنی زائد رقم جان بوجھ کر ضائع کر رہا ہے، جبکہ دنیا کی پانچویں معاشی قوت (بھارت) سستی گندم خرید کر اپنا قیمتی زر مبادلہ بچا رہے۔ پاکستان بھی اپنے مشرقی ہمسائے بھارت کے نقش قدم پر چلے گا تب ہی آئی ایم ایف کی محتاجی ختم ہوگی۔ ایران

سے کئے گئے تجارتی معاہدوں پر عمل درآمد کیا جائے تو کیس، پیٹرول اور بجلی کی قلت باآسانی دور ہو سکتی ہے۔ عام آدمی بھی کاشتکاروں جیسی توجہ اور ہمدردی کا مستحق ہے۔ عام آدمی کی قوت خرید کا خیال رکھنا بھی ضروری ہے۔ یہ فیصلہ عام آدمی کے پس سے باہر ہے، برسر اقتدار حاکم ایسا فیصلہ کرنے کا اختیار رکھتے ہیں۔ لیکن بوجہ نہیں کر رہے، سیاسی سوچ بچار میں مصروف ہیں ہرگز رتے لئے عام آدمی کی قوت خرید کو بڑھتی ہوئی مہنگائی چاہتے رہتے ہیں۔ اس سے کساد بازاری جنم لیتی ہے اور کساد بازاری پورے معاشی نظام کو دھڑام سے نیچے گرا دیتی ہے۔ کوئی ملک اچانک دیوالیہ نہیں قرار دیا جاتا، یہی نظر انداز کی گئی غلطیاں اسے اس برے انجام تک پہنچاتی ہیں۔ ماہرین معیشت کو یقین ہے کہ ابھی پاکستان کو دیوالیہ ہونے سے بچایا جا سکتا ہے۔ لیکن تاخیر کی صورت میں مشکلات میں اضافہ ہوگا اور پھر معیشت کو اپنے پیروں پر کھڑا کرنا آسان نہیں رہے گا۔

ملکی معیشت کو مستحکم سطح تک لانے میں ٹیکس وصولی کے نظام کو بھی شفاف بنانے کی ضرورت ہے۔ ابھی شفافیت کی منزل نہیں آئی، اس کا ثبوت فیڈرل بورڈ آف ریونیو کے چھٹے میڈیا پریچھوائے گئے بڑے بڑے اشتہارات ہیں جن میں ٹیکس چوریوں کو ہماری جرمانے اور تین سال قید کی سزا سے ڈرایا جا رہا ہے۔ یاد رہے کہ کروڑوں روپے کے اشتہارات قیام پاکستان کے 75 سال بعد شائع کرانے جا رہے ہیں، جبکہ ملک آئی ایم ایف سے معمولی قرض کے حصول کے لئے عوام دشمن شرائط تسلیم کتنے کی مجبوری کا بھی سامنا ہے۔ اس دیرینہ سسٹم کو کوئی ویر پائل نکالا جانا اب ضروری ہو گیا ہے۔ مزید تاخیر کے نتیجے میں سیلابی تباہی سے بھی بڑی تباہی کا خطرہ ہمیشہ سر پر منڈلاتا رہے گا۔ کسی موہوم یا فرضی سیاسی اور معاشی مسیحا کے انتظار میں مزید وقت ضائع نہ کیا جائے۔ جتنے سیاستدان اور معاشی ماہرین گزشتہ 75 برسوں میں پاکستان کی سر زمین پر پیدا ہوئے ہیں انہیں میں سے میرٹ پر جنم لئے جائیں۔ طریقہ انتخاب آئین میں درج ہے۔ اسی پر چلا جائے۔ اس میں کوئی خامی ہے تو آئین میں ترمیم کے ذریعے دور کیا جا سکتا ہے۔ پہلے بھی دور درجن کے لگ بھگ ترمیم ہو چکی ہیں، ایک یاد اور سبکی۔ مگر ملک اور عوام کو اس طویل اور اذیت ناک بے نتیجی کیفیت سے نکالا جائے۔ یاد رہے ملک میں ہر قسم کے سیاسی، معاشی، اور قانونی تجربات آزمائے جا چکے ہیں، بے نتیجہ اور فرسودہ تجربات سے کچھ حاصل نہیں ہوگا۔ دنیا کے ترقی یافتہ ممالک کے ساتھ قدم سے قدم ملا کر چلنا ہوگا، سچ بچھ جانتا ہے پاکستانی عوام بھارت سے کرکٹ میچ ہارنے پر اپنے حکمرانوں کو سخت تنقید کا نشانہ بناتے ہیں، نہ جانے کیوں ان سے یہ توقع کی جا رہی ہے کہ بھارت کو دنیا کی پانچویں معاشی طاقت دیکھنے کے بعد اپنے حکمرانوں کے گلے میں پھولوں کے ہار پہنا میں گے؟ پالیسی ساز اپنی غلطی کو تلاش کریں، جیسے ہی تلاش میں کامیابی ملے، فوراً اصلاح کر لیں۔ انہیں احساس ہونا چاہیے کہ پہلے ہی اس ضمن میں بہت تاخیر ہو چکی ہے، مزید تاخیر کی قطعاً گنجائش نہیں۔ موازنہ کیا جائے ایک ہمسایہ (بھارت) دنیا کی پانچویں معاشی طاقت ہے اور دوسرا ہمسایہ (پاکستان) آئی ایم ایف کے سامنے تنگنوں میں کھڑا ہے!! عوام کو سمجھایا جائے۔۔۔ فرقی کیوں ہے؟



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **Baakhbar Quetta**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **22**

Bullet No. **5**

بریفنگ دی جائے گی اس کے لئے عالمی ماہرین کی بھی مدد لیں گے۔ متاثرین کی بحالی اور آباد کاری کے حوالے سے ان کی تجویز تھی کہ سندھ اور بلوچستان میں پری فیب گھر بنا کر دیئے جاسکتے ہیں یہ چھوٹے گھر پانچ لاکھ کی لاگت سے بنانا ممکن ہے۔ ہو ڈیزھ سو گھروں پر مشتمل ایک گاؤں بنایا جاسکتا ہے۔ سیلاب تو گزر گیا تاہم اس کی تباہ کاریاں کسی رکاوٹ کے بغیر جاری ہیں سندھ میں ابھی حالات تشویشناک ہیں جہاں مزید ہزاروں خاندان بے گھر ہو چکے ہیں ایسے میں اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل کی پاکستان آمد اور ان کی یقین دہانیاں بہت حوصلہ افزاء ہیں لیکن انہوں نے جو کچھ کہا اس پر عالمی برادری کو فوری رد عمل کا عملی اظہار بھی کرنا ہوگا آئندہ اس قسم کے سیلاب اور قدرتی آفات سے نمٹنے کی منصوبہ بندی اور متاثرین کی بحالی و آباد کاری خود پاکستان کو کرنی ہے اس لئے آنے والے مراحل یقینی طور پر بہت صبر آزما اور تکلیف دہ ہونگے۔ مصیبت کی اس گھڑی میں ملک کے عوام اور صاحب حیثیت افراد خصوصاً اشرافیہ کا رد عمل حوصلہ افزاء نہیں سیاسی جماعتوں میں جماعت اسلامی بہت فعال نظر آتی ہے اور حتی المقدور متاثرین کی مدد کرنے میں مصروف ہے لیکن دوسری سیاسی جماعتیں محض فونو سیشن تک محدود نظر آتی ہیں۔ آرمی چیف نے بالکل درست کہا ہے کہ ہر بات کے لئے عالمی برادری کی طرف نہ دیکھا جائے وہ ایک حد تک ہی مدد کر سکتی ہے باقی سب کچھ پاکستانیوں نے خود کرنا ہوگا۔ وفاقی اور صوبائی حکومتوں کو متاثرین کی بحالی اور آباد کاری کے لئے فوری طور پر حرکت میں آنے کی ضرورت ہے۔ بحالی تعمیر نو اور آباد کاری سے یقینی طور پر روزگار کے مواقع بھی پیدا ہونگے۔ ترقیاتی بجٹ بھی اگر اس کام کے لئے مختص کرنا پڑے تو کوئی مضائقہ نہیں اتنے بڑے اور صبر آزما کام کے لئے ہمیں بحیثیت قوم کچھ قربانی تو دینی ہوگی۔ سخت سردی کا موسم آنے والا ہے اس سے پہلے ہی متاثرین اور بے گھر افراد کو چھت اور محفوظ ماحول دینا ریاست کی ذمہ داری ہے بین الاقوامی برادری اور عالمی اداروں نے اپنے کام کا آغاز کر دیا ہے اب ہمیں بھی ایک قوم کے طور پر درپیش چیلنجوں کے مقابلے کے لئے کمر کستی ہوگی۔

## سیلاب زدگان کی بحالی و آباد کاری کیلئے فوری اقدامات کا آغاز کیا جائے

اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل انتونیو گوتریس نے دورہ پاکستان کے دوسرے روز بلوچستان اور سندھ کے سیلاب زدہ علاقوں کا دورہ اور فضائی معائنہ کیا۔ وزیر اعظم اور وزیر اعلیٰ بلوچستان کے ہمراہ ریلیف کمپس گئے متاثرین سے گفتگو کی اور ایک نوزائیدہ بچے کو بھی گود میں اٹھایا جو دوران سیلاب ریلیف کمپ میں پیدا ہوا۔ سیکرٹری جنرل نے پاکستان کو انسانی ایسے اور ہولناک سیلاب کی تباہ کاریوں کا شکار قرار دیتے ہوئے کہا ہے کہ نقصانات کا حجم اس قدر زیادہ ہے کہ ملکی وسائل اس کے لئے ناکافی ہیں اس لئے بین الاقوامی برادری اور عالمی اداروں کو فوری آگے آنا ہوگا اور پاکستان کی فراخ دلانہ مدد اور تباہی کے مقابلے کے لئے کوئی نیا طریقہ کار وضع کرنا ہوگا۔ وزیر اعلیٰ قدوس بزنجو نے سیکرٹری جنرل کو بتایا کہ بلوچستان میں بہت زیادہ تباہی ہوئی ہے پانچ اضلاع اب تک ڈوبے ہوئے ہیں۔ صوبائی حکومت تمام دستیاب وسائل اور افرادی قوت بروئے کار لارہی ہے لیکن بحالی اور تعمیر نو کے لئے طویل عرصہ اور خطیر فنڈز درکار ہیں توقع ہے کہ عالمی برادری اور عالمی ادارے اپنی ذمہ داریاں پوری کریں گے اور بلوچستان کو موجودہ صورتحال سے باہر نکالیں گے۔ اس دوران آرمی چیف جنرل قمر جاوید باجوہ نے داد میں سیلاب سے متاثرہ علاقے کا فضائی جائزہ لینے کے بعد کہا ہے کہ دنیا ایک حد تک ہی ہماری مدد کرے گی جس کا اس نے آغاز کر دیا ہے اب عوام خصوصاً ملک کے دولت مند اور خیر افراد کو آگے آکر اپنا کردار ادا کرنا ہوگا ان کا کہنا تھا کہ آئندہ سیلاب کی تباہ کاریوں سے نمٹنے کے لئے جامع منصوبہ بندی کی ضرورت ہے اس حوالے سے ایک منصوبہ تیار کیا گیا ہے جس میں رواں ہفتے وزیر اعظم اور وزراء اعلیٰ کو درپیش چیلنجوں کے مقابلے کے لئے کمر کستی ہوگی۔



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily Balochistan Time Quetta

Bullet No. 5

Dated: 3 SEP 2022

Page No. 23

## Preventing epidemics

Following the rains and floods, the residents of Balochistan are suffering from various diseases. Cholera killed two young girls in Dukki district of Balochistan few days back. More than 1,000 people have so far reported to have been affected by the deadly disease. Cholera has affected people in 19 union councils including Dukki, Loni, Tal Ismail and several other areas. Balochistan Health Department is yet to set up a medical camp to control the situation and ensure timely delivery of health facilities to the affected people. In Balochistan, areas affected by floods and rains are becoming hotbeds of severe diseases, but due to the absence of medicines in these areas, it is becoming difficult to control the diseases, while due to the roads being washed away and land connections being cut off, treatment is being directed towards the big cities. People affected by the flood are suffering from skin, gastroenteritis, malaria, stomach ache, cholera and fever due to living under the open sky. The paramedics working in the disaster-affected areas say that where the water has stagnated due to the flood, there are different types of diseases, such as skin, gastroenteritis, malaria, stomach ache, cholera and under the open sky. Dozens of cities

and villages of Balochistan have been exposed to floods due to heavy rains. Many people are forced to live under the open sky due to heavy rains. Persons do not include persons affected or killed by diseases. Residents of Lasbella displaced by the recent floods are suffering from diarrhea and rash. Residents of the area have said that due to broken roads and lack of doctors, it has not been possible for the victims to access the hospitals. According to the Health Department, due to the accumulation of flood water and the spread of dirt, diarrhea, dengue, malaria, skin infections, gastrointestinal diseases and other water-borne diseases have seriously affected the health of flood-affected people in Balochistan, Sindh and South Punjab. Balochistan Chief Minister Abdul Quddus Bizenjo has also expressed concern over the spread of waterborne diseases in flood hit areas of the province, calling it 'a major challenge for the government'. In a meeting with health officials and other authorities concerned, the chief minister directed the health secretary to start a special vaccination campaign to prevent epidemics in such areas. It is inevitable that the health department ought to establish maximum medical camps in flood hits areas to avoid epidemics, and authorities must also ensure implementation of maternal and newborn health and immunization programs in flood-affected areas.

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **AZADI QUETTA**

Bullet No. **5**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **24**

خواہن اور سچے شامل موٹہ ہر ہلاک اور تریا سنے  
ہی زنی ہونے سے حادثے سے کئی گروہوں کے  
دروازے ہمیشہ کیلئے بند ہو گئے مگر کا کوئی فرد  
زندہ نہیں بچا تھا۔ اس واقعے کے بعد جا حکومت  
نے اس خطرناک موڑ کو درست کیا۔ اسی طرح شہت  
حال نہیں ہوں یا کڑو دنگلی کے ہائی ووڈیج کے پول  
محدوش عمارتیں پلاڑے یا سرکاری اسکول حکومت  
جب جاتی ہے جب نقصان ہو جائے۔ مجھے اپنے  
علاقے میں سبکی صورت حال دیکھائی دے رہے۔  
اس وقت ہمارے علاقے میں غارتش  
کیسرو و ڈائریا، اور پیریا دیو بائی صورت حال اختیار  
کرتی جارہی ہے اس دوران کئی ہلاکتیں بھی ہو چکی  
ہیں۔ ان بیماریوں کی ادویات نایاب ہو گئی ہیں  
لیکن گورنٹ شاپا اس انتظار میں کہ جب تک اس  
بیماریاں مکمل طور پر دہائی مکمل اختیار نہیں کرتی  
ہیں آگے آنے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا ہے۔ لہذا  
ضرورت اس بات کی اس سبب صورت حال کو دیکھتے  
ہوئے صوبائی اور وفاقی حکومت کو فوری طور پر  
اعینت لیتا چاہئے۔ اس کو ہلاکتیں لیتا چاہئے  
جس طرح بارش کے شروع کے دنوں میں گلہ  
موسمیات کی پیش گوئی کی طرف کوئی توجہ دے کر  
ابتدائی طور پر پانی کو راستہ دے کر پورے ملک کا  
بیز ہرقی کر دیا۔

## سیلاب سے توجان فنج لیکن پیریا اور ڈینگلی سے بچنا مشکل

ہرے سیلاب متاثرین کے مشکلات مصائب ہیں  
جو کہ ہونے کا نام ہی نہیں لے رہی ہیں سندھ کے  
بیشتر علاقوں میں پورے ماہ بدین اس سے ملحقہ  
علاقے شامل ہیں ایک بار پھر طوفانی ہواؤں اور  
بارش نے تباہی چا دی۔ گزشتہ روز ہونے والی بارش  
آگے ہیں۔ ان علاقوں میں فوری طور پر نقصانی  
اور زخمی ٹھہرا رہا۔ اس پر کیا جائے تاکہ صورت  
حال کو بگڑنے سے بچایا جاسکے۔ لیکن مجھے مشکل  
لگتا ہے کہ ہرے حکمرانوں کے کالوں تک یہ آواز  
پہنچے گی کیونکہ میں نے اکثر دیکھا ہے جب نقصان  
ہو جاتا ہے پھر اس کے ازالے کیلئے کام شروع کر دیا  
جاتا ہے۔ اگر بروقت اس کی طرف توجہ دی جاتی تو  
نقصان کم سے کم ہو سکتا تھا لیکن اس طرح نہیں ہوتا  
ہے مجھے یاد ہے کہ میرے شہر سے چند کلومیٹر  
دور سندھ بلوچستان کو مانانے والی شاہراہ پر سیف  
الندگی کی کینال کے مقام پر سڑ پر ایک خطرناک موڑ  
ہوتا تھا۔ اس خطرناک موڑ کی ایک سو بار مختلف  
اخبارات کے ذریعے نشانی کی گئی لیکن سب کچھ  
بیکار رہا۔ اور گورنٹ کو جب ہوش آیا جب بارشوں  
سے ہماری پوری بس موڑ کاٹنے ہوئی کھائی میں جا  
گری جس میں بیک وقت چھتیس افراد میں مرد

## تخریب دارت دیناری

کی شدت ڈھائی ماہ میں ہونے والی بارشوں سے  
کبھی زیادہ تھی۔ بارش سے سیلاب متاثرین کے  
خیمے اڑھ گئے لوگوں نے ایک دوسرے کو بچا کر  
اپنی جان بچائی ہے۔ جبکہ گری کی لہر اپنے ساتھ کئی  
بیماریاں بھی لے کر آئی ہے جن میں  
ڈائریا، کیسرو، غارتش، پیریا، ڈینگلی وغیرہ شامل  
ہیں۔ اسی طرح لیسرا آباد، ڈوہجن کے مختلف  
علاقوں میں کئی روز گزر جانے کے باوجود ہر طرف  
پانی ہی پانی ہے۔ گمری کی شدت سے جہاں کئی  
بیماریاں پھیل رہی ہیں وہی پر پھر گروہوں کی بہتات  
سے پیریا اور ڈینگلی تیزی کے ساتھ بچے گزر رہی ہے  
علاقے میں پیریا کی روزانہ سیکڑوں کیس  
ہورہی ہیں جبکہ پیریا کی ادویات پورے ڈوہجن  
میں تاجید ہونے کی اطلاعات ہیں حالت یہ ہو گئی  
ہے کوئی کمریا ٹھہرا تھی ہیں ہے جہاں پروڈیمن گمر

## بلوچستان میں اساتذہ کا احتجاجی تادم ہرگ بھوک ہڑتالی کپ امید کی کرن

یوں تو ذمہ دہ معاشروں کی مثال یہ ہی پیش کی جاسکتی  
ہے کہ جس میں ریاست اسکے معاملات میں معاشرہ  
کے افراد کو تکتا حصہ دار اور اس میں تہذیبی لانے کے  
حوالے سے کتنے متحرک ہے ملک بھر خصوص  
بلوچستان میں معاشرتی تحریک کی نمود اور حکومتی  
معاملات سے انتہائی فلاحی کے بجائے مخصوص طرز  
بھرتی ہونے کے جانب نہیں جاتا۔ اس شعبے سے  
لوگوں کی مایوسی کی وجہ صرف ظاہری سرامات میں  
کی سرکاری امور میں اساتذہ کی کوئی اسکیم نہ ہونا  
کیا جبکہ آج کل 9 گریڈ کے پرائمری اساتذہ کا  
حقوق پالیسی لینے سے بھی کم ہے اکثر اساتذہ سفید  
پوشی برقرار رکھنے کے لئے پریشان ہیں۔

## تخریب گیل محمد میٹنگل

ان حالات میں اساتذہ کرام کچھاب سے حالیہ  
اجتماعی تادم ہرگ بھوک ہڑتالی کپ کی شدت سانی  
تحریک کا آغاز نہیں لگتی کہ آئندہ اپ گریڈیشن اور  
تعمیر کے ساتھ ایک تعلیمی اصلاحات کے مشمولہ  
تحریک میں تہذیب ہو سکتی ہے وقتی کامیابی یا  
تعلیمی کی اجراء محض نہیں لیکن عمل اور حقیقی  
تحریک جبکہ مقصد شفاف اجتماعات کلاسز کی  
سرگرمیوں میں اصلاحی کوششیں پبلک سروس کمیشن و  
میرٹ پر اساتذہ کی بھرتیاں بلوچستان کے قاریش  
تعمیل توجواؤں کو شہرہ تعلیم کی طرف راغب  
کرنے کے حوالے سے اقدامات اساتذہ کے نام  
پڑوئی سے برابر لوگوں سے جان خلاصی ویدائی  
سے اساتذہ کو بچانا اس تحریک کا مرکز ہو سکتے ہیں  
اس مجوزہ تحریک میں توجواؤں اساتذہ کرام کی  
شمولیت و اساتذہ تنظیموں میں اتحاد ایک  
دوسرے سے دائمی نفرت کو ختم کر کے کی جاسکتی  
ہے امید کی کہ اس تحریک کو بجائے ایک توفیقیشن  
کے ایک جامع تعلیمی اصلاحی پروگرام میں تبدیل  
کی جائے گی۔

نظر کو آگے بڑھانے کا رجحان اس عمل کو روز اول  
سے تعویذ دے رہی ہے کہ ہلاک کا اس ضمن خواہ پر  
گزارا کر کے حقیقی حوالے سے عمل طور پر بجز رہے۔  
استاد جسے معاشرے میں اجتماعی اہم رول ہے جو کہ  
پڑھنے، علم اور شعور دینے کا ذمہ دار ہے لیکن حقیقی  
کردار کے برعکس اساتذہ کرام کو ہمیشہ حقیقی زندگی  
میں بھی وقار نہیں دیا گیا ہے۔ تقویوں کو ہی دیکھ لے  
کہ اساتذہ کے کردار کو ہمیشہ ہی ایک تڑپ گھس کے طور  
پر دکھایا گیا اور ظلم کا پہلا نشانہ ہی اساتذہ کو بنایا گیا۔  
بلوچستان جہاں پسماندگی کی بنیاد ہی حقیقی کے  
بجائے نقل کے نظام ڈگری کے بندر باند کی  
کارروایا تک محدود ہے اجتماعی رجحان نقل کی  
پیداوار ہے جہاں کمزور سے کمزور اور غریب کا شکار  
لوگ ہی تعلیمی پر دیشن کو پہنچنے سے جب تک کسی کو  
ایڈمنسٹریشن، دیگر ظاہری پرکشش ملازمت ملنے  
سے عمل طور پر پائی نہ ہو بجائے کوئی بھی استاد



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **QUDRAT QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **25**

Bullet No. **5**

## سندھ بلوچستان سیلاب زدگان کی مدد کریں

بشخص بھی حاصل ہو، کیونکہ دینے سے مال کم نہیں ہوتا بلکہ بڑھ جاتا ہے اور ولی سکون اور اللہ کی خوشنودی حاصل ہوتی ہے، اسوقت ملک بھر بلیصوم سندھ بلوچستان شہید بارشوں کے بعد سیلاب سے متاثر ہیں، اسوقت سندھ میں سیلاب سے کم از کم 402 افراد ہلاک اور 1055 زخمی ہو چکے ہیں سندھ میں 10 ملین لوگ بے گھر ہوئے ہیں اور 57,496 مکانات کو شدید نقصان پہنچا یا مکمل طور پر تباہ ہوا، زیادہ تر حیدرآباد ڈویژن میں ہیں اس ہی طرح 830 میٹریں مارے گئے ہیں اور 6,200 مربع کلومیٹر (1,540,000 ایکڑ) زرعی زمین سیلاب میں بہ گئی ہے۔ لاکھ لاکھ اور کھڑو ڈویژن بھی سیلاب سے شدید متاثر ہوئے ہیں، مغربی مہراہ پانی میں ڈوب گیا ہے اور سیلاب نے دریائے سندھ کو 100 کلومیٹر (62 میل) چوڑی جمیل میں تبدیل کر دیا ہے۔ اسی طرح بلوچستان میں سیلاب سے کم از کم 273 افراد ہلاک ہوئے ہیں اور کئی علاقوں میں بارش کے بعد سیلاب کا پانی کئی گھروں میں گھس کر بارش کے قابل نہیں چھوڑا، 300 سے زائد خاندان بے گھر ہو گئے ہیں، 426,897 مکانات کو پانی نقصان پہنچا یا مکمل طور پر تباہ اور 304,000 ایکڑ فصلیں تباہ ہو چکی ہیں۔ صرف اب یہ لوگ ہماری انہوں کی مدد کے منتظر ہیں، اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ہمیں ایک دوسرے کا احساس کرنے والا بنائے اور مشکل وقت میں ثابت قدم رہنے آمین یرب العالمین۔۔۔

آگے آنا ہوگا کیونکہ اور وقت کا کوئی بھرپور نہیں ہے آج وہ مشکل میں ہیں، کل ہم سے کوئی ہوا تو۔ یاد رکھیں انسانوں سے پیار و محبت اور ضرورت مند انسانوں کی مدد کے عمل کو ہر دین اور مذہب میں حسین کی نظر سے دیکھا جاتا ہے لیکن دین اسلام نے خدمت انسانیت کو بہترین اخلاق اور عظیم عبادت قرار دیا ہے، اللہ تعالیٰ نے انسانوں کو یکساں صلاحیتوں اور اوصاف سے نہیں نوازا بلکہ ان کے درمیان فرق و تفاوت رکھا ہے اور یہی فرق و تفاوت اس کائنات کا حسن و جمال ہے، وہ رب چاہتا تو ہر ایک کو خوبصورت، مال دار، اور محبت پاب پیدا کر دیتا لیکن اللہ نے سب میں فرق رکھا کیونکہ حسن خلق انسان میں شامل رہے اور جس امتحان کی خاطر انسان کو پیدا کیا ہے، شاید اس امتحان کا مقصد بھی فوت ہو جاتا، اس عظیم و حکیم رب نے جس کو بہت کچھ دیا ہے اس کا بھی امتحان ہے اور جس جسے محروم رکھا ہے اس کا بھی امتحان ہے اور جس سے واپس لے لیا وہ بھی امتحان سے گزر کر ہی حاصل کریگا، وہ رب اس بات کو پسند کرتا ہے کہ معاشرے کے ضرورت مند اور مستحق افراد کی مدد ان کے وہ بھائی بند کریں جن کو اللہ نے اپنے فضل سے نوازا ہے تاکہ انسانوں کے درمیان باہمی الفت و محبت کے رشتے بھی استوار ہوں اور دینے والوں کو اللہ کی رضا اور گناہوں کی



مانگی کہ مجھے اجازت دیں کہ میں روانہ ہو جاؤ تو ان میں سے ایک بزرگ آگے آئیں اور کہا "بیٹا میں ایک زمیندار ہوں میری 140 جھینسیں ہیں اور کچھ مزید جانور ہیں مگر بعض جانور سیلابی میں مر گئے ہیں گھر اور باڑہ بھی گر گئے ہیں، اب جو بھتے موجود ہیں انکو ایک وقت کھانا دیتا ہوں اور جو کچھ دودھ حاصل ہوتا ہے اس سے اس خیر بستی کے بچوں کی خوراک کا انتظام ہو جاتا ہے، آپ پرستے لکھیں ہیں اور آپ کے تعلقات بھی ہونگے آپ یہاں سے جا کر ہمارا حال لکھیں اور لوگوں کو بتائیں کہ اللہ کی رضا کے خاطر جو مجبور اور پریشان حال لوگوں کی مدد کرتا ہے اللہ تعالیٰ اسکو بے حساب دیتا ہے اور بہت دیتا ہے" یہ کلمات سن کر مجھے بہت انصاف بھی ہوا مگر میں اجازت لے کر روانہ ہو گیا مگر سکون نہیں مل سکا، آج ہمیں سکون چاہیے تو ہمیں

دور و نزل سیلاب متاثرین کی عارضی رہائشی خیمہ کالونی جانا ہوا، وہاں کچھ لوگوں کو ایک دوسرے سے گفتگو کرتے دیکھا بلکل اس طرح جیسے گلے یا گلے میں کچھ لوگ گروپ کی صورت میں جمع ہو کر بیٹھ کر مختلف امور پر گفتگو کرتے ہیں، تو میں انکے نزدیک گیا اور اجازت لے کر ان کے درمیان بیٹھ گیا، وہ حیرت انگیز طور پر مجھے دیکھنے لگے مگر کسی نے یہ نہ معلوم کیا کہ میں کون ہوں، میں نے خود ان تمام افراد کو اپنا مکمل تعارف کروایا اور بتایا کہ میں کون ہوں، کچھ ہی لمحوں میں وہ مجھ گئے کہ انکے درمیان ایک لکھاری موجود ہے، محفل سے فوری ایک صاحب اٹھے اور کچھ ہی لمحوں بعد پھر سے آئیں اور مجھے شربت پیش کیا اور کہا کہ آپ اسوقت ہمارے گھر آئیں ہیں اور ہمارے مہمان ہیں مگر ہمارے اپنے گھریلو سے گر گئے ہیں جو بیٹے تھے وہ سیلاب نے تباہ کر دیے مگر یہ خیر بستی ہی اب ہمارے گھر ہیں، مجھے سن کر اور دیکھ کر ایک جانب خوشی اور دوسری جانب اندر ہی اندر رونا آرہا تھا، کیونکہ ان میں کوئی وقت زمیندار، دکاندار، کسان اور دیگر کاموں سے وابستہ لوگ موجود تھے مگر وقت نے تبدیلی کی اور انکو آزمائش میں مبتلا کر دیا ہے مگر یہ دیکھ کر بہت خوشی ہوئی کہ ان میں سے کسی نے ہمت نہیں ہاری، ہر شخص باہمت اور پر جوش سے مگر حالت کے ہاتھوں مجبور ہے، میں نے کئی گھنٹے انکے درمیان رہا، آدمی خواہ مخواہ کئی ماہیں نہیں تھا پر امید تھے تمام اور اللہ تعالیٰ کے حضور دعاگوں تھے کہ

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. \_\_\_\_\_

Bullet No. \_\_\_\_\_



کوئٹہ ڈیپنٹ مینجنگ ایگزیکٹو کمیٹی کے اجلاس کی صدارت چیف سیکرٹری عبدالمعز یوسف عقیلی کر رہے ہیں۔



کوئٹہ چیف سیکرٹری عبدالمعز یوسف عقیلی سے کنٹری ڈائریکٹر اور ڈیوٹی ڈیپارٹمنٹ کے اہلکاروں کی ملاقات کر رہے ہیں۔

**CASHRIQ QUETTA**



چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالمعز یوسف عقیلی سے کنٹری ڈائریکٹر اور ڈیوٹی ڈیپارٹمنٹ کے اہلکاروں کی ملاقات کر رہے ہیں۔



کوئٹہ ڈیپنٹ مینجنگ ایگزیکٹو کمیٹی کے اجلاس کی صدارت چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالمعز یوسف عقیلی کر رہے ہیں۔

**AZADI QUETTA**



کوئٹہ چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالمعز یوسف عقیلی کوئٹہ ڈیپنٹ مینجنگ ایگزیکٹو کمیٹی کے اجلاس کی صدارت کر رہے ہیں۔



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. \_\_\_\_\_

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. \_\_\_\_\_



قائم مقام گورنر میر جان محمد عثمان جمالی سے بی این بی کے سرکاری رہنما میر عبدالروف میگل و دیگر مذاکرات کر رہے ہیں



پرنسپل سیکرٹری صوبائی وزیر جمالی اور گورنر محترم سے میں چاری دھرتی کے سرکار کا راجسٹریشن کمیٹی ممبران سے مذاکرات کر رہے ہیں